
PROBLEMAS DE QUÍMICA

EQUILIBRIOS DE SOLUBILIDAD       

Problema651: Escribe el equilibrio de disociación de estas sales, escribe la expresión del producto 
de solubilidad (Ks), y busca en las tablas de química el valor de la constante: SrF2, PbSO4, Ag2CrO4, 
NiCO3, Cr(OH)3, Bi2S3, Pb3(PO4)2.

SrF2(s)  Sr2+
(aq) + 2 F–

(aq) 

K s=[Sr2+
(aq)] ·[F

− 
(aq)]

2=7,9 ·10−10

PbSO4(s)  Pb2+
(aq) + SO4

2–
(aq) 

K s=[Pb2+
(aq )] ·[ SO4

2− 
(aq)]=1,3·10−8

Ag2CrO4(s)  2 Ag+
(aq) + CrO4

2–
(aq) 

K s=[Ag+  
(aq)]

2· [CrO4
2−  

(aq)]=1,9 ·10−12

NiCO3(s)  Ni2+
(aq) + CO3

2–
(aq) 

K s=[N i2+  
(aq)] ·[CO3

2− 
(aq)]=1,4 ·10−7

Cr(OH)3(s)  Cr3+
(aq) + 3 OH–

(aq) 

K s=[Cr3+ 
(aq)] ·[OH

− 
(aq)]

3=6,7·10−31

Bi2S3(s)  2 Bi3+
(aq) + 3 S2–

(aq) 

K s=[Bi3+  
(aq)]

2 · [S2−  
(aq )]

3=1,6 ·10−72

Pb3(PO4)2(s)  3 Pb2+
(aq) + 2 PO4

3–
(aq) 

K s=[Pb2+ 
(aq)]

3·[PO4
3− 

(aq)]
2=1 ·10−54
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